

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:345816-2019:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Otwock: Usługi udzielania kredytu
2019/S 140-345816**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2019/S 132-324529)

Legal Basis:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Gmina Otwock
5321007014
ul. Armii Krajowej 5
Otwock
05-400
Polska

Osoba do kontaktów: Urząd Miasta Otwocka, ul. Armii Krajowej 5, 05-400 Otwock, bud. B, pok. nr 1
Tel.: +48 227792001

E-mail: umotwock@otwock.pl

Faks: +48 227794225

Kod NUTS: PL912

Adresy internetowe:

Główny adres: www.otwock.pl

Adres profilu nabywcy: www.bip.otwock.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Udzielenie kredytu długoterminowego w kwocie 25 937 000 PLN z przeznaczeniem na finansowanie planowanego deficytu budżetowego

Numer referencyjny: WZP.271.35.2019

II.1.2) Główny kod CPV

66113000

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

1. Przedmiotem zamówienia jest udzielenie kredytu długoterminowego w kwocie 25 937 000 PLN z przeznaczeniem na finansowanie planowanego deficytu budżetowego.

2. Okres kredytowania od dnia podpisania umowy kredytowej do 31.12.2032 r.
3. Karencja w spłacie rat kredytu do 30.3.2022 r.
4. Zamawiającemu przysługuje prawo wykorzystania kredytu w kwocie niższej niż 25 937 000 PLN bez ponoszenia z tego tytułu dodatkowych kosztów (opłat, prowizji itp.).
5. Zabezpieczeniem kredytu będzie weksel własny „in blanco” wraz z deklaracją wekslową.
6. Spłata kredytu (kapitału) dokonywana będzie w 44 ratach kwartalnych, na ostatni dzień roboczy każdego kwartału poczynając od 31.3.2022 roku.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
18/07/2019
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2019/S 132-324529](#)

Sekcja VII: Zmiany

- VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**
- VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**
Numer sekcji: IV.2.2
Zamiast:
Data: 13/08/2019
Czas lokalny: 10:00
Powinno być:
Data: 20/08/2019
Czas lokalny: 10:00
Numer sekcji: IV.2.6
Zamiast:
Data: 11/10/2019
Powinno być:
Data: 18/10/2019
Numer sekcji: IV.2.7
Zamiast:
Data: 13/08/2019
Czas lokalny: 10:30
Powinno być:
Data: 20/08/2019
Czas lokalny: 10:30
- VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**